

इस्कॉन के राधाष्टमी महोत्सव में श्रद्धालु आनन्द विभोर हुए

पाली, (नि.सं.)। 11 सितंबर इस्कॉन पाली के द्वारा भाद्रपक्ष शुक्ल अष्टमी को राधाष्टमी महोत्सव का आयोजन किया गया।

इस्कॉन के कार्तिक कृष्ण प्रभु ने बताया कि अमरनाथ नगर किसान केसरी गार्डन के पीछे पाली में स्थित इस्कॉन केन्द्र पर राधाष्टमी महोत्सव मनाया गया। जिसमें प्रातः माला जप व मंगल आरती व फूलों से श्री राधा-कृष्णजी व इस्कॉन केन्द्र का विशेष श्रृंगार किया गया। फिर सायं 4:30 बजे से मुख्य कार्यक्रम शुरू हुआ। कीर्तन से कार्यक्रम की शुरुआत की फिर पंच तल्लो से श्रीराधा-कृष्णजी का अभिषेक किया गया। उक्त अभिषेक को चरणामृत के रूप में सभी भक्तों ने ग्रहण किया तथा श्रीराधा-कृष्णजी को छत्रम भोग लगाया। भक्तों के द्वारा विभिन्न तरह – तरह के व्यंजन तैयार कर भोग लगाया गया। विशेष रूप से श्री राधा रानी जी को पंच मुख चोच अत्यधिक पसंद है कलर में नीला रंग जो श्री कृष्ण का है, मिष्ठान में रबड़ी, नमकीन में अरबी, प्रिय पर्व होली, पान बीड़े का भोग लगाता है तथा उसके बाद विशेष महाआरती की है। राधा-कृष्णजी को आनन्द आस्वादन के लिए प्रकट हुए है जो भगवान की हलादिनी आनन्द प्रदायनी शक्ति है। ये दोनों एक है लेकिन यह लीला में दो अलग है। कलरगुम में राधा-कृष्ण युगल एक होकर चैतन्य महाप्रभु के रूप में प्रकट होते हैं।

श्री कृष्ण की कृपा राधारानी के विना अपुरी है क्योंकि श्री कृष्ण सेवा लेने वाले भगवान हैं और राधा रानी सेवा करने वाली भगवान हैं। इसलिए श्रील दूर्गा, पार्वती, सीता रूकमणी इत्यादि से स्वरूप में प्रकट हुए तथा श्रीकृष्ण के बाये भुजा से राधारानी प्रकट व दाये भुजा से बलरामजी प्रकट हुए हैं। जो राधारानी श्रीकृष्ण को आनन्द आस्वादन के लिए प्रकट हुए है जो भगवान की चरणों में अर्पित कर कृपा करवाती है। राधारानी सबसे कृपालु है तथा उनकी कृपा पाने के लिए सदैव हरि नाम कीर्तन व महामंत्र जप, सेवा भाव रखना चाहिए जिससे श्रीकृष्ण के चरणकमलों की कृपा का लक्ष्य शीघ्रअति शीघ्र प्राप्त हो सके। उसके बाद नाट्यय कार्यक्रम के द्वारा श्री राधा-कृष्ण प्रेम के बारे में व कलरगुम में नाम जप करने व न करने से क्या होता है कि महिमा तथा विग्रह की सेवा के बारे में बताया गया। जिसमें भक्तों ने खुब आनन्दित व ज्ञानार्थ हुए। उसके बाद नृत्य सांस्कृतिक कार्यक्रम में श्री राधा-कृष्ण के युगल प्रेम व भगवान की हलादिनी आनन्द प्रदायनी शक्ति के बारे में बताया कि कार्यक्रम देखकर भक्त आनन्द विभोर व उत्साहित हुए उसके बाद सभी भक्तों के द्वारा प्रसाद लिया गया। छोटी से छोटी सेवा से प्रसन्न होने वाली ऐसी हमारी राधा ठकुरानी के महोत्सव को शहरवासियों द्वारा खूब आनन्दित भाव से मनाया गया है।



इस्कॉन पाली ने भाद्रपक्ष शुक्ल अष्टमी को राधाष्टमी महोत्सव का आयोजन किया।

फोटो-राष्ट्रदूत

गीता भवन में भागवत कथा का समापन



पाली के गांधी मूर्ति स्थित गीता सत्संग भवन में भागवत कथा का समापन तथा राधाष्टमी कार्यक्रम हुआ।

फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। पाली के गांधी मूर्ति स्थित गीता सत्संग भवन में चल रही भागवत कथा का समापन आज हुआ।

प्रवचन देते हुए देवी हेमलता शास्त्री ने सभी सनान धर्म के नियम पर चलकर धर्म की रक्षा करें, भागवत का श्रवण करने से सब पाप नष्ट हो जाते हैं।

इस अवसर पर उन्होंने कहा कि राधा जी को त्याग की परी मूर्ति बताया। उन्होंने सारा जीवन काहा के प्रेम में बिता दिया। आज ब्रज के हर जगह गांव गांव में राधा अष्टमी पर्व मनाया जा रहा है। कथा के बाद कृष्ण राधा की आरती

कोई हुआ संचालन बाल रोग विशेषज्ञ डॉक्टर रघुनाथ बारूपाल ने किया। शिशु रोग विशेषज्ञ डॉक्टर विष्णु गोलवल, डॉ सदीप चौधरी, डॉ रघुनाथ बारूपाल ने बताया कि नवजात

पुनर्जीवन कार्यक्रम एनआरपी अत्यधिक महत्वपूर्ण है, क्योंकि नवजात शिशु के जन्म के पहले मिनट में किए उपाय जीवन को बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं।

शिशु जन्म के पहले मिनट पर कार्यक्रम हुआ

जोधपुर, (कासं)। इंडियन एकेडमी ऑफ पीडियाट्रिक नवजात पुनर्जीवन कार्यक्रम रिससोडेशन प्रोग्राम पहले गोल्डन मिनट प्रोजेक्ट के तहत उम्मेद होस्पिटल में बेसिक एनआरपी प्रोवाइड

एनआरपी अत्यधिक महत्वपूर्ण है, क्योंकि नवजात शिशु के जन्म के पहले मिनट में किए उपाय जीवन को बचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं।

अटल भूजल योजना के होर्डिंग का अनावरण किया

प्रगत जानकारी के अनुसार सामाजिक, धार्मिक कार्यों के साथ शांत, सरल व सौम्य स्वभाव के बोहरा के पद भार ग्रहण करने से स्थानीय लोगों, व्यापारियों, उनके सहपाठियों में उत्साह दिखाई दिया।

बोहरा आयकर विभाग में आने से पूर्व तत्कालीन थार आंचलिक ग्रामीण बैंक, शाखा म्याजलार में भी अपनी सेवाएं दी हैं। पूर्व में भीलवाड़ा, कोटा, चित्तौड़गढ़, माउंट आबू में पदस्थ रहे तथा अपनी कार्यशैली से सभी को प्रभावित किया।



जल संरक्षण को बढ़ावा देने व भूजल के गिरते स्तर को रोकने के लिए चलाई जा रही अटल भूजल योजना के होर्डिंग का अनावरण जैसलमेर में जिले के प्रभारी मंत्री जोराराम कुमावत ने किया।

फोटो-राष्ट्रदूत

जैसलमेर, (नि.सं.)। जल संरक्षण को बढ़ावा देने व भूजल के गिरते स्तर को रोकने के लिए चलाई जा रही महत्वपूर्ण अटल भू-जल योजना के होर्डिंग का अनावरण जिले के प्रभारी मंत्री जोराराम कुमावत ने किया।

जिला कलेक्टर सभागार में आयोजित इस कार्यक्रम में प्रभारी मंत्री के साथ जैसलमेर विधायक छोट्टीसिंह भाटी, जिला प्रमुख प्रतापसिंह सोलंकी, योजना के अध्यक्ष व जिला कलेक्टर प्रतापसिंह, अतिरिक्त जिला कलेक्टर मुन्नीराम बागड़िया, समाजसेवी

योजना के नोडल अधिकारी डॉ नारायणदास इण्डिया ने बताया कि योजना से जिले में किसानों को सर्वाधिक लाभ हो रहा है। योजना के तहत अब तक डिग्री, फवार, उन्नत बीजों के मिनिक्विट, पाइप लाइन से किसानों को लाभान्वित किया जा चुका है। योजना के तहत जिले में अब तक कृषि विभाग को दस करोड़ पैंसठ लाख रुपये अनुदान के रूप में मिल चुके हैं। प्रभारी मंत्री ने योजना के तहत भू जल स्तर बढ़ाने के साथ लोगों को ज्यादा से ज्यादा लाभ पहुंचाने के निर्देश दिए।

भूखंडों की ई-नीलामी जारी

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी के नेतृत्व में प्राधिकरण ने माह अगस्त से अक्टूबर 2024 ई-नीलामी कार्यक्रम अनुसार राजस्व ग्राम पाल के खसरा संख्या 495 आयुपी एवेन्यू स्थित 5989.29 वर्गमीटर के भूखण्ड को विद्यालय प्रयोजनार्थके लिए ई-नीलामी के जरिये 8100/- प्रति वर्गमीटर की उच्चतम बोली दर पर विक्रय किया गया, जिससे प्राधिकरण को 4 करोड़ 85 लाख की आय प्राप्त होगी। बुधवार को राजीव गांधी नगर योजना के 01 भूखण्ड की नीलामी की गई।

प्रभारी अधिकारी नीलामी शाखा सदीप सानू ने बताया कि माह जुलाई-दिसम्बर 2024 ई-नीलामी कार्यक्रम अनुसार आवासीय, व्यवसायिक एवं मल्टीस्टोरी रहवासीय भूखण्डों की नीलामी के क्रम में जेडीए ने बुधवार को राजीव गांधी नगर योजना सेक्टर एफ के भू.सं. 178, 179, 190, 191 व 207 की नीलामी की जाएगी, आवेदकोंसे उक्त भूखण्डों के लिए 17 सितम्बर तक नियमानुसार धरोहर राशि जमा करवाते हुए 18 सितम्बर को 12:30 बजे तक ऑनलाईन बोली लगाते हुए ई-नीलामी में भाग लिया जा सकता है।

इसी प्रकार 20 सितम्बर को राजीव गांधी नगर योजना सेक्टर एफ के भू.सं. 208, 224, 225, 247 व 248 की नीलामी की जाएगी, आवेदकों द्वारा उक्त भूखण्डों के लिए 19 सितम्बर तक नियमानुसार धरोहर राशि जमा करवाते हुए 20 सितम्बर को 12:30 बजे तक ऑनलाईन बोली लगाते हुए ई-नीलामी में भाग लिया जा सकता है। ई-नीलामी से संबंधित जानकारी प्राधिकरण की वेबसाइट पर देखी जा सकती है।

अतिक्रमणों व अवैध निर्माण पर कार्रवाई



जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी के निर्देशानुसार अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने अवैध निर्माणों, अवैध कॉलोनियों, सड़क मार्गाधिकार के अतिक्रमणों पर कार्रवाई जारी रखी।

फोटो-राष्ट्रदूत

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी के निर्देशानुसार प्राधिकरण के अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने अवैध निर्माणों, अवैध कॉलोनियों, सड़क मार्गाधिकार के अतिक्रमणों सहित अन्य अतिक्रमणों पर नियमित रूप से कार्यवाही की जा रही है। प्राधिकरण दस्ते ने ग्राम गंगा कायलाना झील के पास प्राधिकरण की भूमि पर अवैध रूप से किए जा रहे अतिक्रमण को बंद करवाया गया।

मुख्य निरीक्षक एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं तहसीलदार जोन 06 मंजु देवासी के निर्देशन में प्रवर्तन अधिकारी प्रवीण गहलोत, प्रवर्तन निरीक्षक अनिल कुमार शर्मा मय जेडीए दस्ते द्वारा बुधवार को मुख्य बनाड रोड का मौका निरीक्षण किया गया। दस्ते ने व्यवसायिक इमारतों, हॉस्पिटल प्रकाशन इत्यादि को पाबंद किया गया कि बसेमट से पानी की निकासी निजी टैंकर से करवायी जावं एवं पानी को मुख्य सडक पर नहीं छोड़ा जावं, अन्यथा प्राधिकरण को नियमानुसार सख्त कार्यवाही की जायेगी।

इसी प्रकार जेडीए तहसीलदार जोन 05 के निर्देशानुसार भू-अभिलेख निरीक्षक सुनील प्रसाद एवं पटवारी नरेन्द्रसिंह राजपूरोहित द्वारा ग्राम गंगा खसरा संख्या 695 में कायलाना जाने वाली मुख्य रोड पर पहाड खोदकर अवैध रूप से अतिक्रमण किया जा रहा था, जिसे अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने मौके पर रूकवाया गया। दस्तेने अतिक्रमियों को सख्त हद्दायत दी गई कि प्राधिकरण की भूमि पर किसी प्रकार का अवैध निर्माण एवं अतिक्रमण नहीं करें, अन्यथा प्राधिकरण ने नियमानुसार कार्यवाही अमल में लायी जायेगी।

रांकावत समाज के पैदल संघ का रानी में स्वागत



पाली से चारभुजा गढ़बोर दर्शन के लिए रवाना हुए रांकावत समाज के पैदल यात्रा संघ का तखतगढ़ व रानी में स्वागत हुआ।

फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। रांकावत समाज का सोलहवा पैदल यात्रा संघ तखतगढ़ से चारभुजा गढ़बोर दर्शन के लिए मंगलवार को तखतगढ़ से हाथी छोड़ा रथ के साथ रवाना हुआ।

समाज के प्रचार मंत्री धर्मेश वैष्णव ने बताया कि तखतगढ़ के समाज बंधुओं ने सभी का भव्य स्वागत किया। आज बिरामी चौकी संस्था भवन से प्राप्त करीब 6:00 बजे रवाना हुआ। रानी संस्था भवन में नाश्ता खाया गया और रानी के समाज बंधुओं ने भव्य स्वागत किया। जहां समाज के फुआ लाल, जयवर्धन,

पुष्कर दास, हीरालाल, बाबूलाल गोलवल आदि ने सभी का दुपटा माला पहना स्वागत किया।

दोपहर का भोजन हनुमान जी मंदिर विंगरला में हुआ। आज रात्रि विश्राम आशुपूजा जी नाडोल में होगा। संघ में करीबन 300 यात्री यात्रा कर रहे हैं और भी आगे जुड़ते जाएंगे। दशम को संघ चारभुजा पहुंचेगी। रात्रि में समाज का कार्यक्रम होगा। दूसरे दिन रेवाड़ी के दर्शन कर यात्रा पूरी होगी। संघ के लाभार्थी रूप दस पुत्र अचल दस नागौरा परिवार तखतगढ़ है। संपूर्ण संघ

रांकावत वैष्णव भवन चैरिटेबल ट्रस्ट चारभुजा गढ़बोर के तत्वाधान में आयोजित किया गया है। संघ में व्यवस्था बनाए रखने के लिए संपागीय अध्यक्ष भैरुदास पावा, बिरामी संस्था के पदाधिकारी अशोक कुमार, कुमार दास, ट्रस्ट के अध्यक्ष प्रकाश कृष्ण कोटेश, रामदास बिरामी, चेत दास सुमेरपुर, मदनलाल बिजोबा, फुआराम रानी, रुक्मकाराम चाणोद, प्रवीण रानी गांव, फेसकृमार खिडावा, बाबूलाल, शिव लाल, मोडिया प्रभारी अशोक गोरवाल पावा मौजूद रहे।

पोलो खिलाड़ी मंगोलिया में छाप

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर के पोलो खिलाड़ियों ने मंगोलिया में जित दर्ज की है। पोलो खिलाड़ी धनंजय सिंह, हेमंत सिंह व निखिलेंद्र सिंह ने भारत को प्रिजेन्ट करते हुए फिलिपींस को हराया।

जोधपुर के पोलो खिलाड़ी धनंजय सिंह ने बताया कि मंगोलिया के चंगे खों पोलो क्लब में यह मैच हुआ। गत चार सितंबर को टीम मंगोलिया पहुंची। मंगोलिया के चंगेज खों पोलो क्लब में पहले राज कालान कप खेला गया जिसमें मिक्स टीम ने हिस्सा लिया। जोधपुर के धनंजय सिंह के साथ दिल्ली के दीपक उदान थे। इस टीम का मुकाबला मंगोलिया व अर्जेंटीना से हुआ। इस टूर्नामेंट में अर्जेंटीना की टीम बिजेता रही। दस सितंबर को मुकाबला भारत व फिलीपींस के बीच था। भारत की टीम से जोधपुर के पोलो खिलाड़ी धनंजय सिंह, हेमंत सिंह व निखिलेंद्र सिंह मैदान में उतरे। टीम ने फिलिपींस को 9-5 गोल से हराया।

लुटेरी दुल्हन ब्यूटी पार्लर से हुई रफूचक्कर

जोधपुर, (कासं)। शहर के झालामंड स्थित डंड की ढाणियां में रहने वाले एक युवक ने बिहारी युवती से शादी की। शादी के एक सप्ताह बाद दुल्हन जेवर लेकर फरार हो गई। बिचौलियों के साथ में दुल्हन के परिवार को 2.73 लाख रूपए दिए गए थे। वापिस आने के नाम पर पीड़ित को झूठे केस में फंसाने की धमकी दी जा रही है।

कुड़ी भगतसानी पुलिस ने बताया कि डंड की ढाणियां, झालामंड निवासी देवाराम पुत्र बालाराम प्रजापत की तरफ से केस दर्ज करवाया गया। इसमें बताया कि उसकी शादी नहीं होने के साथ उसके पिता कुड़ी भगतसानी क्षेत्र सेक्टर 8 में रहने वाली विमला जैन से मिले थे। विमला ने कहा कि उसने कई लडकों की शादी करवाई है। देवाराम की शादी के लिए बिहार के मधुबनी की रहने वाली नमी मिश्रा से मुलाकात करवाई

अवैध गैस भरते पकड़ा

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर शहर की बासनी पुलिस ने बासनी गांव में एक जगह पर दबिश देकर वहां अवैध रूप से की जा रही गैस रिफिलिंग का पता लगाया। मौके से छोटे- बड़े गैस सिलेंडरों के साथ नोजल पाइप आदि सामग्री को जब्त किया गया। इसी एक्ट में केस दर्ज किए जाने के साथ जांच थानाधिकारी शफीमोहम्मद कर रहे हैं। एसीपी पंडित मुखारबि शांमी की तरफ से केस दर्ज करवाया गया।

एसीपी छवि शर्मा ने बताया कि बासनी गांव में एक जगह पर अवैध गैस रिफिलिंग की सूचना मिली थी।

सम्मन काम मुदायलगा बिनावर

दिनांक-25-9-24 अज अवतल...अवर जिला खिलाडी, सिरौली, ब-ईलायथ श्री सुर्न्य साह मुहूर्त...शैलेशकुमार...प्रदायलगा...श्रीमति सोमिया व अन्य। दादा बाबूलाल विभाजन सम्पत्ति सितिल मुल सुरूकाना...39/2022

मुख्यमिनि- श्रीमति सोमिया जैन पुत्री अवतलालजी शाह जलित जैन निवासी ठर, सर्व सूर्य कृष्ण, शेवराली पुरम, बिनारल-560020

दिलावर ने जनसुनवाई की

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर जिला प्रभारी एवं शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने बुधवार को सिकंदर हाउस में जनसुनवाई के आमजन की समस्याओं को सुना। उन्होंने भरोसा दिलाया कि समस्याओं का समाधान प्राथमिकता से किया जाएगा।

जनसुनवाई में आए परिवारियों ने शिक्षा, सड़क, चिकित्सा, विधुत, पेयजल एवं पंचायतों राज विभाग सहित अन्य आमजन से संबंधित परिवेदनाएं मंत्री श्री दिलावर को सौंपी। जिस पर उन्होंने संबंधित अधिकारियों को परिवेदनाओं के शीघ्रतरीशोध निराकरण प्रदान की जा रही है।

इस दौरान उन्होंने जोधपुर, जोधपुर ग्रामीण एवं फलोदी क्षेत्रों से आए आमजन की समस्याओं को सुना। उन्होंने भरोसा दिलाया कि समस्याओं का समाधान प्राथमिकता से किया जाएगा।

जनसुनवाई में आए परिवारियों ने शिक्षा, सड़क, चिकित्सा, विधुत, पेयजल एवं पंचायतों राज विभाग सहित अन्य आमजन से संबंधित परिवेदनाएं मंत्री श्री दिलावर को सौंपी। जिस पर उन्होंने संबंधित अधिकारियों को परिवेदनाओं के शीघ्रतरीशोध निराकरण प्रदान करने के निर्देश दिए।